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Державна податкова служба України 

ГУ ДПС у Тернопільській області інформує про те, що 19 березня 2024 року набув чинності наказ
Міністерства фінансів України від 09.02.2024 №  58 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів
України від 31.12.2020 № 839 «Про затвердження форми та Порядку складання Повідомлення про участь у
міжнародній групі компаній» (далі – наказ № 58), зі змінами та доповненнями, внесеними наказом
Міністерства фінансів України від 01 березня 2024 №101 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів
України від 09.02.2024 № 58».
Відповідно до наказу №58 внесено зміни до:
- форми Повідомлення про участь у МГК, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2020
№  839 «Про затвердження форми та Порядку складання Повідомлення про участь у міжнародній групі
компаній»;
- Порядку заповнення Повідомлення про участь у МГК (далі – Порядок), затвердженого наказом
Міністерства фінансів України від 31.12.2020 №  839 «Про затвердження форми та Порядку складання
Повідомлення про участь у міжнародній групі компаній».
Повідомлення про участь у МГК має бути складене та подане до контролюючого органу за оновленою
формою (ідентифікатор J1800103) та у Порядку, затверджене наказом №839 зі змінами, внесеними наказом
№58 (зі змінами та доповненнями).
Звертаємо увагу платників податків, що подання Повідомлення про участь у МГК за новою формою
здійснюється з 01.07.2024.
Докладніше про зміни у Повідомленні про участь у МГК читайте у листі ДПС України від 10.07.2024
№19969/7/99-00-23-02-03-07 за посиланням: https://tax.gov.ua/data/files/441681.pdf//
 
 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова
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